
Поезія в моїй душі…Ліна КОСТЕНКО – жива легенда…  
З Днем народження, легендарна Ліно Василівно!  

В коледжі проведено тематичні виховні заходи, присвячені легендандарній ЛІНІ КОСТЕНКО 
Поезія — це завжди неповторність, 

якийсь безсмертний дотик до душі. 

Ліна КОСТЕНКО  

Сьогодні Ліна Костенко відзначає 94 день народження!  Вона – живий класик української літератури, її твори ще за її життя – вчать 

напам’ять у закладах освіти. Письменниця, шістдесятниця, дисидентка, лауреатка Шевченківської премії. Вона — наша легенда. 

«Короновані ми тим, що небо над нами те ж саме!». Поетеса продовжує дарувати читачам щирість своєї душі, красу рідного слова, 

філософське осмислення життя.   

• 19.03.2024  навчальне заняття на тему: «Поезія в моїй душі» викладачем української 

мови та літератури Ольгою КАРДАШ. Студенти підготували презентації-виступі про життєвий 

та творчий шлях поетеси: Діана ПІДЛІСНА, Ілля МАЗУР, Богдан МЕЛЕШКО. Здобувачі 

освіти проаналізували індивідуальний стиль Ліни КОСТЕНКО та характер її поетичних творів. 

Переглянули відеофільм «Жива легенда», який присвячений життєвій і творчій стежині 

поетеси. Уявляючи себе поетами, намагались написати власні поезії, хоч це і декому важко 

давалось зробити. Діана Підлісна продекламувала кілька власних поезій.  

• «Я вибрала Долю собі сама…» 

• 19 березня 2024 року  викладач-філолог Леся ОЛІЙНИК  підготувала й провела зі 

студентами Х12 та ГДХ11 груп літературно-музичну композицію «Я вибрала Долю собі сама», 

а також провела вікторину «Залізна леді української поезії», щоб вшанувати геніальну, 

славнозвісну українку — нашу Ліну Костенко. Студенти переглянули відеоматеріали: фільм 

«Життєвий і творчий шлях Ліни Костенко»: 

https://www.youtube.com/watch?v=SIG1VblD8_E&ab_channel=%D0%9D%D0%B0%D1%82%D0

%B0%D0%BB%D1%8F%D0%9B%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%88%D0%B0 ;  

• прослухали (он-лайн) її вірші у виконанні народних артистів України — Б.Ступки 

https://www.youtube.com/watch?v=gkGBkByLVKE&ab_channel=FILM.UAGroup,   Н.Сумської 

https://www.youtube.com/watch?v=AZsldelwJVY&ab_channel=%D0%A1%D0%BD%D1%96%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%BE

%D0%BA%D0%B71%2B1  Н.Криничанко та пісні на слова поезій Л.Костенко «Потяг у Варшаву», «Вечірнє сонце, дякую за 

день» 
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У Ліни Василівни було набагато більше приводів для зневіри, аніж у нас сучасних. Вона народилася 

за десять років по втраті Україною державності. Її дитинство починалося з Голодомору, потім 

сталінські репресії, вогонь Другої Світової, знову голод, знову репресії… Далі слабка надія на зміни до 

кращого, трохи свіжого повітря «відлиги» –  і знову задушливі десятиріччя, коли можна було відчувати, 

але не говорити про почуття, можна було творити, та не можна було дарувати свою творчість людям.  

І всі ці роки Ліна Костенко  любила і вірила в Україну, сподівалася – як і личить, без надії – що одного разу 

українське сонце зійде, що наша країна буде вільною, попри все. Попри утиски, попри всесилля режиму, 

попри мільйони байдужих людей, яких лише належало пробудити. Хтось зневірився, хтось згас, а Ліна 

Костенко дочекалася нашої Незалежності. Колись її збірки знайти було дуже важко – пам’ятаю, як я 

всіма правдами й неправдами просила залишити мені її книгу ще на день чи два, аби переписати у зошит 

якомога більше віршів, що запали в душу. Пройшло декілька років – і в промінях нової, омріяної свободи її 

поезія засяяла усіма українськими барвами. Мільйони людей відкрили для себе її поезію. До Ліни Василівни прийшло визнання, на  яке вона 

давно заслуговувала. А ще – слава, якої вона не бажала, відверто зневажаючи почесті, звання й церемонії: бо вона – справжня, не в бронзі і 

не в граніті, а справжня і жива, істинно жива, як живі її строки. 

 

Дякуємо Вам за все!  

За зворушливі поезії та мудрі думки, за життєву позицію та приклад, за нетерпіння до фальші і піару.  

 


